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Дифференциальные уравнения (практические занятия)


ЛИНЕЙНЫЕ ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНЫЕ УРАВНЕНИЯ
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Решение будем искать в виде:
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Одну из функций можно выбрать произвольно. Подберем ее таким образом, чтобы уравнение максимально упрощалось. С этой целью потребуем, чтобы выражение в скобках равнялось нулю. Получаем вспомогательное дифференциальное уравнение:
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При нахождении функции 
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 достаточно получить какое-либо частное решение максимально простого вида. С этой целью при интегрировании положили константу 
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. Вернемся в основное уравнение.
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Тогда общее решение примет вид:
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В некоторых случаях, когда исходное дифференциальное уравнение не является линейным относительно функции 
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, его можно пытаться рассматривать как линейное относительно функции 
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Домашнее задание.
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Решения.
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В некоторых случаях, когда исходное дифференциальное уравнение не является уравнением Бернулли относительно функции 
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, его можно пытаться рассматривать как уравнение Бернулли относительно функции 
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Домашнее задание.
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Решения.
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